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III 
問 1 
 ア 𝐿𝐿 sin𝛼𝛼 + 𝐿𝐿 sin(𝛼𝛼 − 𝛽𝛽) 
 
 イ |𝐿𝐿 sin𝛼𝛼 − 𝐿𝐿 sin(𝛽𝛽 − 𝛼𝛼)| 
 
 ウ 2𝛼𝛼 − 2𝜃𝜃 
 
 エ 2𝛼𝛼 − 2𝜃𝜃 
 
 オ 𝜃𝜃 
 

 カ 𝜆𝜆𝐿𝐿
2sin𝜃𝜃
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Ⅰ 

問１ （ア） 〇  （イ） ×  （ウ） ×  （エ） 〇 

問２ 4.99 L 

問３ 394x＋143y－a kJ/mol 

問４ 350 ｋＪ/mol  

問５ 4 NO ＋ 4 NH3 ＋ O2 → 4 N2 ＋ 6 H2O 

 

Ⅱ 

問１  （ⅰ） ヘキサシアニド鉄(II)酸カリウム  （ⅱ） K4[Fe(CN)6] 

問２ SO2 + H2O → H+ + HSO3
－ 

問３ キ 

問４ x－（30/7） g 

問５ （ⅰ） 炭酸ナトリウム十水和物  （ⅱ） 風解 

 

Ⅲ 

問１  （ⅰ） 紫色   （ⅱ） アミノ基 

問２ 4.80×10 g 

問３  Cu（OH）2 ＋ 4 NH3 → ［Cu（NH3）4］2+ ＋ 2 OH－ 

問４ 12120 

問 5   

 

 

 

 

 

 

Ⅳ 

問１ 7.78×10-1 g 

問２ 3.54×103 Pa 

問３ 4.01×10-4 mol 

問４ C12H22O11 + 12 O2 → 12 CO2 + 11 H2O 

問５ 9.45×10-1 g 

 



 

 令和 5 年度 一般入試 前期 生物 

I 

（１）ATP （２）キーストーン種  （３）A, E 

（４）A, B, E （５）E, F （６）B, C, F 

（７）B, F, G （８）菌根菌 

 

II 

問１ ①ウ ② ク ③ カ 

問 2 （１）B  （２）Ｂ, E  （３）D 

問３ （１）Ｂ （２）アセチルコリン 

問４ （a）Ｂ, あ （b）Ｃ, う 

問５ Ｂ，Ｃ，Ｅ 

 

III 

問１（１） ３, ４  （２） ５, ２   （３） １，４  

  （４）  E  （５）  ４, ２ 

問２（１）１  （２）〇 × ×  （３） ４, ５  

  （４）ラクトースの代謝に関連する３つの遺伝子の発現を同時に調節できる。 

 

IV  
問１ ア  ４, い   イ ２, い  ウ ２, う  エ ２, い 

問２ 1/8 問３ 1/32 問４ 25％ 問５ 0.50％ 
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